

# 与百姓关联的信息预先发布

## 我市供电系统召开座谈会开门纳谏

本报记者 卢文军

## 实践科学发展观 转段工作再动员

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,市委组织部召开实践科学发展观转段工作再动员大会。市委常委、组织部部长姚待献要求,要认真学习好民主生活会议和民主生活会,撰写分析检查报告和剖析材料,圆满完成分析检查阶段各项任务。

按照安排,市委组织部第三批学习实践活动分析检查阶段从昨日开始,到2010年1月上旬结束,将通过召开专题民主生活会和组织生活会等方式,形成分析检查报告和分析检查材料,以此达到学习效果。

对于下一阶段学习任务,姚待献指出,要抓好十七届四中全会精神的学习,重点学好胡锦涛总书记的报告、《决定》、讲话等四个文件;要抓好科学发展观的学习,重点学习《毛泽东邓小平江泽民论科学发展》、《科学发展观重要论述摘编》等四本书;要继续抓好读书竞赛活动,将《读点经典》丛书列入读书竞赛活动的十本必读书目,以此提高党性修养,跃升个人素质,从一个方面培育城市内在的文化底蕴。

## 政风行风评议结束 现场答疑一千多条

本报讯(记者 卢文军)昨日下午,市国税局局长李和圈在参加我市2009年民主评议政风行风在线活动中透露,1至10月,全市国税部门累计入库税收205.07亿元,直接组织地方收入51.62亿元,累计减、免、抵、退税46.05亿元,在结构调整、扩大内需、刺激出口等方面发挥了积极作用。市委常委、常务副市长、市政府纠正行业不正之风工作领导小组组长胡荃出席在线活动。

据介绍,2009年民主评议政风行风在线访谈从10月12日开始,已有34家单位参加,到昨日圆满结束。据统计,在线活动共接听热线电话2615个,收到短信487条,现场解答提问1036个。

胡荃指出,在线访谈为市民、群众提供了一个很好的平台。市政府纠风办在全省民主评议的大框架中,发挥组织协调,发挥监督检查职能,为全市民主评议政风行风建设工作进行了有益探索。特别是此次政风行风在线活动,规模 and 效果均是空前的。下一步纠风部门还要继续认真总结,调动各方积极性,探索创新,多出新点子,多出好招数,确保民主评议工作科学、公正,充分发挥民主评议工作的引导引领作用,不断提高各参评单位政风行风建设的自觉性和责任感,不断提高广大市民参与民主评议的积极性和主动性,不断增强民主评议工作的实效性和影响力。

## 架起两市合作桥梁 澳大利亚客人莅郑

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪)昨日,原澳大利亚墨尔本市长苏震西率领商务考察团到我市参观考察。市委常委、统战部部长王林贺陪同考察。

考察团一行来到郑州高新区,先后参观了河南省国家大学科技园、河南汉威电子股份有限公司、河南威科姆科技股份有限公司。王林贺向客人介绍了郑州市情和经济社会发展情况。他说,郑州和墨尔本在农业、畜牧业、铝工业等方面有广泛的合作空间。希望客人多走走、多看看,寻找合作机会,架起两市合作的桥梁,实现共赢发展。

苏震西简要介绍了墨尔本的基本情况。他说,郑州发展快、变化大,相信通过此次考察,一定能够在经贸合作、人才交流等方面找到合作机遇。

## 创国家知识产权示范城 我市准备充分下周迎检

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪)郑州市国家知识产权示范城市创建工作领导小组会议昨日下午召开,会议听取迎接国家知识产权示范城市考核评定工作情况汇报,并对下一步工作进行具体部署。副市长孙金献出席会议。

我市于2007年5月启动国家知识产权示范城市创建工作。两年来,我市牢固树立“科技创新、知识产权兴市”的理念,突出发明创造,实施知识产权战略,健全服务平台,强化管理协调,知识产权的创造、运用、保护和管理能力显著提升,各项创建目标任务全面完成。本月25~26日,国家知识产权局将对我市国家知识产权示范城市创建工作情况进行考核评定。目前,我市迎接考核评定的各项工作已经基本就绪。

在听取了迎接考核评定工作情况汇报后,孙金献对各单位提出要求:统一思想,提高认识,切实加强各项迎检准备工作的领导;配合联动,上下协调,各司其职,明确任务,落实责任,细化目标,共同做好迎接考核评定的各项工作。

## 河南郑州供电公司 2009年11月30日~12月6日检修对外停电公告

30日 6:00~14:00 孟8板红旗西孟省线、孟31板(空板)、卫生北9、红旗西线9(新地小区、小杜庄、黄河食品城、制铁厂、鸿茂斋、工艺品进出口公司、食品车队、黄河化工厂、铝制品厂、丰产路(文化路以西)一带、红专路(卫生路至经七路)一带、文化路军区干休所一带、东三街(红专路至黄河路)、红旗西路等一带)

6:00~14:00 孟14板农业二箱孟羊线、农业路二箱1板孟农14(郑州食品有限公司牛羊加工厂等一带)

6:00~14:00 孟4板农业路三箱孟孟线、孟33板(空板)、农业路三箱1板孟农4(郑州拖拉机厂等一带)

1日 6:00~14:00 孟5板南阳孟孟线(郑荣集团有限责任公司、郑州市食品公司羊牛加工厂等一带)

6:00~14:00 孟7板农业路一箱线、孟23板(空板)、农业路一箱1板孟农7(郑铁路中心基建、郑铁路站、郑铁北站、郑铁分局北站医院、郑铁水段、市三粮仓、河南中外久凌储运公司、西岳特种钢厂、省外贸小区、兴隆铺村、沙口路等一带)

2日 6:00~14:00 孟2板华林一配市政泵房线、孟19板(空板)、市政泵房线26(市政泵站、华林小区等一带)

6:00~14:00 孟6板南阳北线、孟22板(空板)、孟南线-1(探矿家属院、物产集团、饮料公司、南丰街一带、宝源酒店、郑纺机北街、市政总公司、百货包装厂、茶叶供应站、河南今日实业、七十一中、郑纺职校、蔬菜公司、长宏房地产、南阳路(群英路至郑纺机)等一带)

3日 6:00~16:00 兰亭配9板兰亭配开元丽城联(中6板)(开元丽城、绿岛港湾、花都港湾等一带)

6:00~14:00 经北五配7板经经7以后(经7板)(未来远大理想城等一带)

6:00~18:00 孟5板百贸线(药厂街、瓦屋李、南流村、石佛村、孙庄村等一带)

4日 6:00~12:00 征迁二安置二配11板征迁安置二一联以后(螺21板)(征迁安置小区等一带)

9:00~20:00 棉织产业园三缆箱以后(百2板)、高11板(空板)(铁炉村、永利家具厂、永发焊管、铁炉西、丽服饰、圣迪亚服饰、娅丽达服饰、领秀服饰等一带)

5日 9:00~18:00 黄王18以后(焦32板)(黄岗寺、众和塑业、小庄等一带)

6日 6:00~14:00 百29板百金线(豫高炉高频管厂、季丰化工、天成公司、明阳塑业等一带)

6:00~14:00 百22板百工线(季中农化、金九禾、郑州市磨料磨具、大厨房、西岗第二村民组、大李村、长城信息、市委党校、予大耐火磨料厂等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网站: http://www.zz95598.com

3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询

河南郑州供电公司 2009年11月21日

## 优化网点布局 拓宽邮政业务

市邮政局相关负责人在线答网友问

本报讯(记者 成燕)随着城市框架不断扩大,邮政服务网点怎样做到同步跟进?写信人越来越少,邮政业务将如何发展?19日上午,市邮政局负责人做客政风行风在线,回答网友提问。

一名网友问邮政网点在服务场所设置上有没有规定?市邮政局副局长、纪委书记张文静说,按照规定,在邮政网点设置上根据城乡区别设置。根据城市大小,参照服务半径1.5~2公里、服务人口2万~5万人的标准来设置。农村邮政局所一般是参照服务半径5~10公里、服务人口1万~2万人的标准来设置。对人口稀少的边远地区,根据当地用邮需求来设置。

张文静进一步解释说,近年来随着

城市框架逐渐拉大,原来的郊区逐步变成市区。目前,全市邮政网点有266处,市区网点131处,今年已新建网点8处,还有6处正在建设。但随着城市规模的快速扩展,邮政网点建设还不能及时跟上城市发展的步伐。郑州邮政已提请各级政府将邮政网点的布局和建设纳入城乡建设总体规划,使邮政网点随着城市的扩展不断增设,满足社会各界的通信需求。同时还将根据市政开发、经济发展和人口分布的实际情况不断加强邮政基础设施建设,积极争取政府对邮政网点设施建设的支持,利用旧城改造、城中村改造等时机,合理布局规划网点,更方便市民用邮。

一位关注邮政业未来发展的网友问:现在传媒方式越来越多,写信的人越来越少,邮政业未来将如何发展?张文静回答说,目前邮政部门除了传统的信函业务之外,还在积极扩展新业务领域和服务方式,正在向着金融、物流、文化和电子商务等多个产业迈进。考虑到电子商务前景广阔,邮政部门正在通过开展网上商城、“邮乐中国”、缴费一站通等开发全新领域。

针对部分网友提出的信报箱建设问题,市邮政局有关负责人回答说:对原来没有设置居民信报箱的旧楼房,该局正积极协调政府和产权建设单位进行补建;对新建的住宅楼房信报箱建设,市政府已要求建设方做到同步设计、同步施工、同步验收。

## 积雪堵塞窨井 污水横流百米



本报讯(记者 唐强 文/图)昨日下午,建设路嵩山路交叉口附近污水横流数百米,给该路段的交通带来了麻烦。

下午2点28分,市政立刻刻热线接到该路段污水溢出的投诉。记者来到现场发现,自嵩山路建设路交叉口向西已经水漫路面(如图),路过的自行车和行人纷纷躲避。据市政立刻刻相关负责人介绍,初步查明污水横流的原因是因为有人向窨井内倾倒大量积雪造成堵塞。经过疏通,该路段路面已基本恢复正常。

## 我市邮政网点 可预订香港澳门邮票

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘铭)记者昨日从市集邮公司获悉,即日起,市民可在市区各邮政网点预订2010年香港、澳门邮票。这也是我市邮政网点首次对市民办理预订香港、澳门邮票业务。

昨日是2010年新邮预订第一天,记者在位于紫荆山路上的郑州邮政旗舰店看到,一大早就有不少集邮爱好者远道而来,排队预订2009年新邮。据现场工作人员介绍,即日起,市民可首次在全市各邮政网点办理香港、澳门邮票预订业务。同时,为满足集邮爱好者的个性化需求,邮政部门还首次实行选套预订,即根据已有纪念特种邮票发行计划,将全年部分纪念特种邮票分为政治类、文化类、时事类三类,预订者可按类预订,每人每类最多可订5套,每套同时供应该套邮票小型张、小全张和小本票各1套。我市邮政网点都可办理预订业务,预订期为一个月,订完为止。

## 司法鉴定机构行风大考 排名后10位可能淘汰

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 朱庆乐)“您今年5月在河南诚信法医鉴定所做过司法鉴定吗?请问您对他们的服务满意吗?”记者昨日获悉,省司法厅近期将对全省司法鉴定机构的规范化执业和行风建设进行一次全面考核,排名后10位的进行相应处理。

据了解,这次考核的范围是2009年1月1日前经司法厅审核登记的所有司法鉴定机构。考核采取听取汇报、召开座谈会、查阅有关材料、查业务档案、查统计报表与走访调查相结合的方式。其中,对省司法厅、省司法鉴定协会受理的投诉、信访案件,将进行重点检查。

据悉,今年,省司法厅将同去年一样对省属司法鉴定机构在考核中排名后10位的进行处理。具体办法为:鉴定机构在注册资金、鉴定人员数量等方面不达标的,依法撤销登记,排名在后10位但又符合撤销登记规定的,下放归省辖市管理。省辖市司法鉴定机构在注册资金、鉴定人员数量等方面不达标的,坚决撤销登记。

## 利用餐卡充值漏洞 高校职工侵吞13万

昨二人分别被判刑五年

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 张今臣)郑州某大学一名出纳与网络维护人员互相勾结,利用学校餐卡充值系统漏洞,侵占该校巨额公款。昨日上午,市中级人民法院这起案件,依法以职务侵占罪判处被告人李瑞丰、李翔(均化名)有期徒刑五年。

法院经审理查明,被告人李瑞丰在郑州某大学新校区第四生活区负责餐卡充值系统的出纳工作。2007年8月22日至2008年4月29日,李瑞丰利用职务便利,在使用出纳给给学生餐卡充值过程中,故意少填少报金额,并伙同负责餐卡收费系统维护的技术员李翔,一同删除了上千条餐卡充值记录,将其中的13万多元充值费非法占有。2008年年底,该校财务人员在核对账目时发现异常,向警方报案。公安机关遂将李瑞丰、李翔二人逮捕。

法院认为,李瑞丰二人利用职务便利,将本单位财物非法占为己有,数额较大,已构成职务侵占罪。由于二被告人积极交代罪行,且家属积极退还赃款8万元,法院遂从轻处罚。

**挂牌出让结果公示**

挂牌时间:2009年11月6日至2009年11月20日

郑政出[2009]47号土地,位于化工西路北、红松路东,使用权面积56700.5平方米,竞得人为郑州泰祥热电股份有限公司,成交价2229万元。

郑政出[2009]48号土地,位于西四环路东、新龙路南,使用权面积266530.9平方米,竞得人为生茂固态照明科技股份有限公司,成交价10822万元。

2009年11月21日

**致广告刊户**

本报广告部竭诚为您服务

营业行:一楼东厅 商业工作室:67655533  
 传真:67655632 数字工作室:6765523  
 广告热线:67655263 67655632 广告设计室:67655271 67655275  
 教育工作室:67655700 67655572 旅游工作室:67655507 67655626  
 健康工作室:67655261 房产客服热线:67655262  
 汽车工作室:67655220 67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦